
Postřehy našich žáků  

z představení  

Divotvorný hrnec  
  

V pondělí 6.února jsme jeli do divadla Na Fidlovačce. Hrála se tam hra Divotvorný 
hrnec. Byla tam spousta zajímavých postav, například vodník Čochtan, pan 
Maršálek, jeho dcera Káča, Woody, senátor Randal, němá Zuzana, šerif a další. 
Tento příběh se odehrával v Americe, kde chtěl pan Maršálek a jeho dcera Káča 
zbohatnout. Pan Maršálek ukradl vodníkovi v Čechách kouzelný hrnec a odjel s ním 
do Ameriky, aby ho zakopal do země a tak zbohatl. Ale Čochtan za ním přijel a chtěl 
svůj hrnec zpět. Maršálek ho ale zakopal a objevila ho němá Zuzana a schovala ho 
do staré vrby. Ještě před tím Káča nad hrncem vyřkla přání, aby senátor Randal 
zčernal a tak se stalo. Vodník pak vyčerpal všechna přání ( i aby Zuzana mluvila ) a 
senátor zbělal. 
                                                                                              Honza,6.třída       

                                                   
                                            

V pondělí jsme jeli do divadla Na Fidlovačce. Divadlo se mi moc líbilo, bylo 
zajímavé. Nejdřív mě zaujaly fotografie, na kterých byli herci, kteří v divadle hrají. 
Byly tam i známé postavy, například Petr Rychlý a další. Pan Maršálek a Káča jeli do 



Ameriky. Jednou se Káča zamilovala do Woodyho a on do ní. Pan Maršálek si 
„vypůjčil“ hrnec zlata od vodníka a ten chtěl pak zlato vrátit. Jednou Káča 
začarovala pana senátora do černocha a ostatní si mysleli, že je to čarodějnice, 
jenže Káča stála nad tím kouzelným hrncem a ten měl schopnost vyplnit tři přání, a 
tak Káča jedno splnila. Němá Zuzana pak hrnec našla a schovala ho do vrby. Druhé 
přání řekl vodník, když si sednul na lavičku před vrbu. Chtěl, aby Zuzana začala 
mluvit. Třetí přání bylo vítězné, protože vodník vysvobodil Káču a Woodyho. Tento 
muzikál se mi velice líbil.         
                                                                                                    Eliška, 6.třída  
      

 
Jeli jsme do divadla Na Fidlovačce. Představení bylo o tom, jak přistěhovalci z Čech 
přijeli do Ameriky těžit zlato. Trošku jim to zkomplikovala místní pravidla a zákony. 
Skamarádili se s místními obyvateli. Na konci se jeden z nich vrátil zpět do jižních 
Čech. Pohádka se mi moc líbila, protože byla vtipná a zábavná. Klidně bych šel ještě 
jednou.       

                                                           Vojta, 6.třída 
  
V pondělí jel celý druhý stupeň do divadla. Jeli jsme do Prahy na muzikálovou 
pohádku, která se jmenuje Divotvorný hrnec. Hlavní roli v pohádce hrál hrnec plný 
zlata, který mohl splnit tři přání. Celá pohádka se odehrála v Americe. Celé to 
začalo, když pan Maršálek s jeho dcerou Káčou jeli do Ameriky, aby zbohatli na 
zlatu. V Americe si Káču namluvil Woody. Pan Maršálek měl divotvorný hrnec od 
vodníka Čochtana. Vše dobře dopadlo a představení se mi moc líbilo, hlavně vodník 
Čochtan.        
                                                                                                                         

            Sára, 6.třída 

    



Včera jsme byli se školou v divadle v Praze Na Fidlovačce, kde jsme byli na 
představení Divotvorný hrnec, kde hráli velmi známí herci. Pan Maršálek ukradl 
panu vodníkovi (Čochtanovi) hrnec zlata, který umí splnit tři přání a poté se 
odstěhoval s dcerou do Ameriky, kde vlastnil pozemek ve Šťastném údolí. Když 
přijeli do Ameriky, pan Maršálek měl skvělý plán, ale uslyšel křik a zaječel:“ Schovej 
to zlato, Amerika je plná gangsterů“. A oni to byli negři, kteří si obdělávali půdu. 
Večer pan Maršálek zakopal zlato a myslel si, že mu vyroste, a že bude bohatý. 
Čochtan zatím po řekách dorazil také do Ameriky pro své zlato v hrnci. A tak, když 
potkal pana Maršálka, snažil se mu to rozmluvit. Mezi černochy byla i němá Zuzana. 
Ta ukazovala rukama co se děje. Jednoho dne přišel za černochy Randal a šerif, že 
koupí jejich pozemky. Ale pan Maršálek jim to rozmluvil. A když se poté Randal 
dohadoval o pozemcích, zjistil, že jsou tam veliká naleziště zlata. Woody 
s Kačenkou se zatím měli rádi. Jednoho dne se Woody rozhodl, že pojede na 
demonstraci. Kačenka na něj byla naštvaná. Čochtan se zatím dohadoval s panem 
Maršálkem, ať mu vrátí hrnec. Zuzana našla hrnec a dala ho do stromu. A když 
jednou přišel zase Randal se šerifem, tak si Kačenka řekla:“ Ať ten Randalf zčerná“. 
A on opravdu zčernal. Kačenka byla poté obviněna z čarodějnictví. A tak nakonec 
Woody neodjel, protože byl obviněn ze spolupráce. Hrnec měl tři kouzla. Jedno 
vypoužívala Kačenka. Druhé Čochtan ,aby Zuzana začala mluvit. A třetí také 
Čochtan, aby Randal zbělal. Poté pustili Woodyho s Kačenkou a byla svatba. Brali se 
Čochtan se Zuzkou a Woody s Kačkou. Pan Maršálek se vrátil zpět do Čech 
s prázdným hrncem.  

                                                                                    Jirka, 7.třída  
  

     
Jednou se pan Maršálek a jeho dcera Káča vydali do Ameriky. Do Ameriky si 
s sebou pan Maršálek přivezl z Čech hrnec zlata, který ukradl vodníkovi Čochtanovi. 
Měl s ním velké plány. Chtěl ho zasadit do země, aby mu z něho vyrostlo ještě víc 
zlata a stal se milionářem. Jeho dcera Káča se zatím seznámila s Woodym. Bydleli 
ve Šťastném údolí, kde se setkali s černochy, kteří tam pracovali s tabákem a 
s němou Zuzanou. Potom Randál a jeho společníci zjistili, že na Maršálkovu 
pozemku je zlato a pozemek chtěli odkoupit. Maršálek a černoši pozemek ale prodat 
nechtěli. Randálovi se černoši nelíbili. Káča stála na místě, kde byl zakopán hrnec a 
zlato, vyslovila ,,Atˇzčerná‘‘ a tak se stalo. Další den přišli úředníci a chtěli Káču 
pověsit za to, že je čarodějnice. Nepověsili. Potom vyšla ven němá Zuzana a našla 
hrnec se zlatem a schovala ho pod lavičku. Když vylezl vodník, tak uviděl Zuzanu a 
zamiloval se do ní. Sedl si na lavičku pod kterou dala Zuzana hrnec se zlatem a přál 
si, aby němá Zuzana mluvila. A tak se stalo. Potom vodník uviděl Randala a 
začaroval mu hlavu, aby byl hodný a ochotný k jiným lidem. Když Maršálek zjistil, 
že Zuzana mluví, tak také zjistil, že v hrnci se zlatem je už jen jedno přání a přál si, 
ať Randal zbělá. Tak se stalo. Nakonec si Woody vzal za ženu Káču a vodník už se 



do studny nevrátil a začal žít normální život se Zuzanou. Jediný Maršálek se 
odstěhoval zpátky do Čech. V divadle se mi moc líbilo a představení bylo moc hezké 
a mohli jsme vidět některé herce naživo.     

                                                                                                  Soňa, 7.třída 

     

 
Jednou se pan Maršálek se svou dcerou Kačenou vydal do Ameriky. Ještě před tím, 
než se tam vydali, ukradl pan Maršálek vodníku Čochtanovi hrnec plný kouzelného 
zlata, který mu splní tři přání. Když dorazili do Ameriky, seznámili se s negry a 
Woodym, kteří žili v Šťastném údolí. Negři se živili tím, že balili tabák a prodávali 
ho. Kačena se zamilovala do Woodyho a měli se brát. Jenže pan Maršálek ten 
Divotvorný hrnec zakopal v domněním, že se mu rozroste a němá Zuzana ho našla 
a přendala ho do staré vrby. Když Kačena stála nad vrbou, přála si, aby senátor 
Randal, který je chtěl vystěhovat, zčernal, aby taky poznal jaké je to být chudý a 
černý. Stalo se, senátor opravdu zčernal a schovával se, aby ho nikdo nenašel. 
Vodník mezi tím dorazil do Šťastného údolí a zamilovalo se do němé Zuzany. Když 
pak stáli spolu u vrby, kde byl schovaný Divotvorný hrnec, přál si vodník, aby mohla 
Zuzana mluvit, jenže nevěděl, že sedí nad kouzelným hrncem a tak vyplácal už 
druhé kouzlo. Zuzana mu pak všechno vysvětlila a vodník Čochtan pak vyslovil 
poslední přání, které znělo, aby senátor Randal zase zbělal. Nakonec všechno dobře 
dopadlo, Kačena si vzala Woodyho a zůstala s ním v Šťastném údolí, pan Maršálek 
se vydal společně s vodníkem Čochtanem a Zuzanou zpátky do Čech senátor byl 
zase bílý a negři se pořád živili tím, že prodávali a balili tabák.  
Divadlo se mi moc líbilo, protože bylo moc zábavné a napínavé. 

                                                                                                                      
Lenka, 7.třída 

      

Další informace a krátkou videoukázku z představení najdete zde. 


